
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 6633 

 
 
 

 
 

гр. София,  09.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав, 

в закрито заседание на 09.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елеонора Попова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9608 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 156 и следващите от Данъчно- 

осигурителния процесуален кодекс (ДОПК).   

Производството е образувано по жалба на  [фирма], ЕИК:[ЕИК], с адрес: [населено 

място],[жк], [жилищен адрес] представлявано от управителя В. М. Н., чрез адв. М. Й.- 

САК, със съдебен адрес: [населено място],  [улица], ет. 3, ап. 5 срещу Решение № 

1077/24.06.2019 г. на Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“, [населено място].  

С разпореждане №6429 от 29.08.2019 г. съдът е оставил жалбата без движение и е дал 

на жалбоподателя възможност в 7-дневен срок от получаване на съобщението и 

препис от разпореждането да изправи посочените в същото нередовности. В срок, на 

04.09.2019 г. е входирана молба в АССГ от адв. М. Й.- САК, с приложено платежно 

нареждане. В молбата е посочено изрично, че атакуваният административен акт, 

срещу който е депозирана жалбата е решение № 1077/24.06.2019 г. на Директор на 

Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“, [населено място]. Съгласно 

разпоредбата на чл.156, ал.1 ДОПК обаче „Ревизионният акт в частта, която не е 

отменена с решението по чл. 155, може да се обжалва чрез решаващия орган в 

14-дневен срок от получаването на решението. Делото се разглежда от 

административния съд, в чийто съдебен район е постоянният адрес или седалището на 

жалбоподателя към момента на извършването на първото действие по осъществяване 

на данъчно-осигурителния контрол от органите по приходите.“ Предвид това 

жалбоподателят, в случай че поддържа жалбата си следва най- късно в първото по 

делото заседание да прецизира оспорвания акт. 

Жалбата е подадена в срок и от лице, което е адресат на административния акт, 

поради което са налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно 

заседание, поради което съдът 
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РАЗПОРЕДИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 23.10.2019 г. от 9:30 ч., за която 

дата да се призоват страните и СГП на основание чл. 159, ал. 1 от ДОПК. 

КОНСТИТУИРА като страни по делото: 

1. Жалбоподател:  [фирма]; 

2. Ответник: Директора на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ 

С. при ЦУ на НАП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва най- късно в първото по делото заседание да 

прецизира оспорвания акт, предвид дадените по- горе указания. В случай, че 

жалбоподателят поддържа жалбата си, следва да установи съществуването на фактите 

и обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици и на 

които се позовава в жалбата си и му дава възможност до датата на съдебното 

заседание да се запознае с ревизионната преписка и посочи допълнителни 

доказателства в подкрепа на доводите си, включително може да  поиска 

назначаването на съдебно- счетоводна експертиза.  

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да установи по делото съществуването на 

фактическите основания, посочени в РА, и изпълнението на законовите изисквания 

при издаването му, включително компетентността на издателите му. 

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на настоящето 

разпореждане може да представи писмен отговор на жалбата, да сочи доказателства и 

да представи писмените такива. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните и СГП с връчване на преписи от разпореждането.  

 Разпореждането не подлежи на обжалване. 

                    

                                                                             СЪДИЯ:  
  
 
 


